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Microsoft Teams letöltési útmutató 

Internet böngészőben keressünk rá erre a linkre: 

https://www.microsoft.com/hu-hu/microsoft-365/microsoft-teams/download-app  

Majd kattintsunk a „Letöltés asztali gépre” gombra. (Nyilván abban az esetben, ha asztali 

számítógépről, vagy laptopról fogunk bejelentkezni. Mi ezt javasoljuk.)  

 

Ezután kattintsunk „A Teams letöltése” gombra, hogy megkezdjük a program letöltését. 

 

Miután a letöltés befejeződött nyissuk meg a telepítőt a böngészőből (képen) vagy abból a 

mappából, ahova lementettük (ez alap beállítás esetén a Letöltések mappa). 

https://www.microsoft.com/hu-hu/microsoft-365/microsoft-teams/download-app
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Kattintsunk a „Futtatás” gombra, hogy elinduljon a telepítő. 
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Amennyiben már rendelkezünk Microsoft fiókkal, adjuk meg a hozzá tartozó e-mail címet a „Sign-

in adress” mezőben, majd kattintsunk a „Sign in” gombra. 

Ha még nem rendelkezünk Microsoft fiókkal, akkor a „Sign up for free” gombra kell kattintanunk. 

 

Most azt az esetet mutatjuk be, ha valakinek még nincs Microsoft fiókja. Ebben az esetben tehát a 

„Sign up for free” gombra kell kattintani. Ekkor a böngészőben az alábbi oldal nyílik meg: 

 

Első lépésként meg kell adnunk az email címünket, majd a „Következő” gombra kell kattintani. 
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Jelöljük be a „Munkahelyi és szervezeti használatra” lehetőséget, majd kattintsunk a „Következő” 

gombra. 

 

Kattintsunk a „Fiók létrehozása” gombra. 
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Meg kell adnunk egy jelszót, amire majd a későbbiekben szükségünk lesz a Teams elindításához. 

Majd kattintsunk a „Tovább” gombra. 

 

A megadott e-mail címűnkre ekkor érkezik egy levél, amiben kapunk egy biztonsági kódot. Ezt kell 

most beírnunk, majd a „Tovább” gombra kattintanunk. 
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Hogy megbizonyosodjon a Microsoft, hogy emberi felhasználóval van dolguk, meg kell oldani 

néhány egyszerűbb feladatot. Végül kattintsunk a „Tovább” gombra. 

 

Meg kell adnunk a születési dátumunkat, és kiválasztani, hogy melyik országból kívánjuk 

használni a Teams-et. Ezután kattintsunk a „Tovább” gombra. 
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Erősítsük meg az életkorunkat a „Tovább” gombra kattintva. 

 

Ezzel létrehoztuk a Microsoft felhasználónkat, kikapcsolhatjuk a böngészőt. (Még akkor is, ha 

hiányosságot jelez. Most kéne megadni az előfizetésünk adatait, de ez nem szükséges. A 

továbbiakban a Teams applikációban fogunk dolgozni!) 
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Írjuk be a Microsoft fiókunkhoz tartozó e-mail címet, majd kattintsunk a „Sign in” gombra. 

 

Adjuk meg a jelszavunkat, majd kattintsunk a „Bejelentkezés” gombra. 
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A kurzus indulása előtt minden jelentkezőnknek meghívót küldünk a megadott e-mail címére. 

Amennyiben a Teams telepítéséig még nem érkezett meg a meghívó, a fent látható kép jelenik meg 

a képernyőn. (Ha már megkaptuk a meghívót, lapozzunk a 12. oldalra!) A programot sikeresen 

telepítettük, most már csak a meghívóra kell várnunk. 

 

A kurzushoz történő csatlakozáshoz szükséges meghívót e-mailben kapjuk meg. A „Próba” helyén 

a kurzusunk neve fog szerepelni. Kattintsunk az „Open Microsoft Teams” gombra. 
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Adjuk meg Microsoft fiókunk jelszavát, majd kattintsunk a „Bejelentkezés” gombra. 

 

Kattintsunk az „Elfogadás” gombra. (A Teachify Online Iskola üzemeltetője a Teachify Hungary 

Kft. Adatkezelési tájékoztatónk a honlapunkon elérhető.) 

https://teachify.hu/index.php?menupoint=5


Microsoft Teams letöltési útmutató 

11. oldal / összesen: 17 

 

   

 

Ekkor a fenti oldal nyílik meg. Itt a felugró ablakban kattintsunk a „Megnyitás” gombra, vagy ha ez 

nem jelenik meg, kattintsunk az „Azonnali indítás” feliratra. 

 

Megnyílik a Microsoft Teams alkalmazás. Most már láthatjuk a kurzusunk csoportját. (Lehetséges, 

hogy nem azonnal ismeri fel a Teams, hogy elfogadtuk a meghívót, ekkor kapcsoljuk ki a Teams 

alkalmazást, majd lépjünk be újra.) 

 

Amennyiben angolul kívánjuk használni a programot, nincs egyéb teendőnk. A nyelv magyarra 

állításának folyamatát a 15. oldalon találjuk. 
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Ha a meghívó a program telepítése előtt megérkezett, a fenti képernyőkép fogad. A Teams 

applikáció automatikusan felismeri a meghívót és felajánlja, hogy elfogadjuk. Ehhez kattintsunk a 

„Tovább” gombra. (A Teachify Online Iskola üzemeltetője a Teachify Hungary Kft.)  

 

Ekkor felugrik egy ablak, amiben ismételten meg kell adnunk a Microsoft fiókunkhoz tartozó 

jelszavunkat, majd a „Bejelentkezés” gombra kell kattintani. 
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Kattintsunk az „Elfogadás” gombra. (Adatkezelési tájékoztatónk a honlapunkon elérhető.) 

 

Kapcsoljuk ki a felugró ablakot. A Teams ezután bejelentkezik a kurzusunkhoz tartozó csoportba. 

https://teachify.hu/index.php?menupoint=5
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Ha el akarjuk olvasni a kezdő felhasználóknak szóló információkat, akkor kattintsunk mindig a 

„Next” gombra, ha nem, akkor kattintsunk a jobb felső sarokban lévő x-re. (Ezeket a bemutató 

információkat magyar nyelven is elolvashatjuk, ha átállítjuk a program nyelvét. Lásd később.) 

 

Ezzel sikeresen bejelentkeztünk. Amennyiben angolul kívánjuk használni a programot, nincs 

egyéb teendőnk. Ha szeretnénk magyarul használni, ezt az alábbi módon állíthatjuk be: 
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Kattintsunk a felhasználói beállításokra a képernyő jobb felső sarkában. 

 

A lenyíló menüből válasszuk ki a „Settings” opciót. 
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Keressük meg a nyelvi beállításokat (Language), majd ezen belül az „App language” lehetőséget. 

 

A lenyíló menüből válasszuk ki a „Magyar (Magyarország)” lehetőséget. 
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Majd kattintsunk a „Save and restart” gombra. Ekkor a Teams applikáció újratölt, most már 

magyar nyelven. Első használatkor a bemutató információkat magyar nyelven is elolvashatjuk. 

 

Most már készen állunk a tanórákra. 

 


